Описание 
[bookmark: _GoBack]основной  образовательной программы начального общего образования  МБОУ «Гимназия №22» г. Белгорода, обеспечивающей реализацию обновленного ФГОС НОО
Целями реализации программы начального общего образования являются:
 -  обеспечение успешной реализации конституционного права каждого гражданина РФ, достигшего возраста 6,5-7 лет, на получение качественного образования, включающего обучение, развитие и воспитание каждого обучающегося;
 - организация учебного процесса с учётом целей, содержания и планируемых результатов начального общего образования, отражённых в обновленном ФГОС НОО;
 - создание условий для свободного развития каждого младшего школьника с учётом его потребностей, возможностей и стремления к самореализации; 
- возможность для коллектива гимназии проявить своё педагогическое мастерство, обогатить опыт деятельности,  активно участвовать в создании и утверждении традиций школьного коллектива. 
Достижение поставленных целей предусматривает решение следующих основных задач: 
- формирование общей культуры, духовно-нравственное, гражданское, социальное, личностное и интеллектуальное развитие, развитие творческих способностей, сохранение и укрепление здоровья; 
- обеспечение достижения планируемых результатов по освоению выпускником уровня начального общего образования целевых установок, приобретению знаний, умений, навыков, компетенций и компетентностей, определяемых личностными, семейными, общественными, государственными потребностями и возможностями обучающегося младшего школьного возраста, индивидуальными особенностями его развития и состояния здоровья; 
- становление и развитие личности в ее индивидуальности, самобытности, уникальности и неповторимости; 
- обеспечение преемственности начального общего и основного общего образования;
 - достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования всеми обучающимися, в том числе детьми с ограниченными возможностями здоровья (далее - дети с ОВЗ);
- обеспечение доступности получения качественного начального общего образования; 
- выявление и развитие способностей обучающихся, в том числе лиц, проявивших выдающиеся способности, через систему клубов, секций, студий и кружков, организацию общественно полезной деятельности;
- организация интеллектуальных и творческих соревнований, научно-технического творчества и проектно-исследовательской деятельности;
- участие обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогических работников и общественности в проектировании и развитии внутришкольной социальной среды; 
- использование в образовательной деятельности современных образовательных технологий деятельностного типа; 
- предоставление обучающимся возможности для эффективной самостоятельной работы; 
- включение обучающихся в процессы познания и преобразования внешкольной социальной среды. 
В соответствии с п.15 ФГОС НОО основная образовательная программа начального общего образования МБОУ «Гимназия №22» реализуется на государственном языке Российской Федерации.
Срок освоения  ООП НОО – 4 года. 
В исключительных случаях образовательная организация может с учётом особых успехов обучающихся, высокого темпа обучаемости или особых условий развития ребёнка сократить срок обучения в начальной школе. В этом случае обучение осуществляется по индивидуально разработанным учебным планам.
Общее число учебных часов не может составлять за 4 года менее 2954 и более 3190. Соблюдение этих требований ФГОС НОО связано с необходимостью оберегать обучающихся от перегрузок, утомления,  отрицательного  влияния  обучения на здоровье
МБОУ «Гимназия №22» в соответствии с требованиями п.19 ФГОС НОО может реализовывать настоящую ООП НОО как самостоятельно, так и с использованием сетевой формы.
При осуществлении образовательной деятельности гимназия вправе использовать:
 - различные образовательные технологии, в том числе электронное обучение и дистанционные образовательные технологии;
- модульный принцип представления содержания настоящей ООП НОО и построения учебного процесса с использованием соответствующих образовательных технологий.



